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Érase una vez, en un lejano planeta llamado “Democracia”, un reino llamado “Veracruz”, el cual venía arrastrando desde hacía ya algunos años problemas de credibilidad de sus habitantes con los gobernantes pasados, porque debido a su ambición desmedida acabaron con gran parte de las riquezas del reino, y todo esto derivó en problemas muy fuertes para los veracruzanos que ya no creían en que existieran personas capaces de ser buenos gobernantes que supieran administrar los recursos tanto económicos, como también los materiales e incluso los naturales.

Sin embargo, unos años atrás fue creada una pequeña aldea llamada “ORFIS”, en donde la función principal de sus habitantes cuyo gentilicio es “orfisanos”, es vigilar y garantizar el buen manejo y transparencia de los recursos económicos utilizados por los integrantes del gobierno e instituciones de Veracruz.

Aunque la mayoría de los veracruzanos no conocían o algunos sí sabían de la existencia de “ORFIS”; algunos por su relativa poca antigüedad de creación, otros porque no están interesados en los temas que tienen que ver con política y gobierno, y mucho otros por falta de publicidad respecto a la existencia de “ORFIS” y sobre sus funciones.

Aunque todo eso cambió en el año 2019 al llegar la nueva Auditora General al ORFIS, desde el principio los “orfisanos” se dieron cuenta de que “Delia I”, era la mejor de todos los auditores que hasta el momento habían tenido; ya que en principio, se trataba de una mujer, y esto rompió con los paradigmas de que tenía que ser un varón la cabeza principal del ORFIS; aunado a que se trataba de una abogada propositiva y con las mejores intenciones de realizar los trabajos de auditoría de la mejor manera, para hacer de la Fiscalización Superior un trabajo efectivo, dinámico y garantizando siempre la transparencia.

Todo esto se logró involucrando más a los “orfisanos” de manera directa en la realización de las auditorías de tipo: Deuda pública, Financiera-presupuestal, Técnica a la obra pública, Legalidad, Desempeño o cumplimiento de objetivos, Obligaciones y disciplina financiera; llevándolas a cabo en estricto apego a los principios rectores de objetividad, legalidad, imparcialidad, integridad, y honradez.

Aunque hubo dificultades para el logro de estos trabajos, puesto que no contaban con la propagación de una pandemia que invadió todo el planeta llamada “Cadena-virus”; la cual provocó el cierre masivo de negocios, restaurantes, gimnasios, parque y jardines, lugares de esparcimiento e instituciones gubernamentales; por lo que ORFIS también estuvo cerrado unos meses; a lo que “Delia I” convocó a sacar el trabajo utilizando las tecnologías de la información existentes, para que el trabajo de los “orfisanos” no se viera afectado ni atrasado en demasía, ya que ORFIS es un órgano coadyuvante del Congreso de Veracruz y no puede dejar de cumplir con su obligación de garantizar que los recursos que son de los y para los veracruzanos, no sean utilizados para otros fines distintos al beneficio de los mismos, lo cual se ve reflejado en buenas políticas públicas,  obras públicas, entre otras acciones que son realmente para beneficio de la comunidad.

Y fue así que los “orfisanos” se dieron a conocer, porque siempre vieron la forma de sacar su trabajo, con algunos problemas técnicos en el camino por cuestiones ajenas a ellos, pero siempre impulsados y animados por su auditora general “Delia I”, la cual pasó a la posteridad por ser la primera mujer que comandaba en ORFIS.
